

首屆中非經貿博覽會 簽署基建合作項目超 25 億美元



6月27號，第一屆中國非洲經貿博覽會在長沙開幕。博覽會吸引了包括53個非洲國家和28個中國省區市參展。在中國-非洲基礎設施與融資對話會上，舉行了中非基礎設施合作項目的簽約儀式。在項目簽約儀式上，簽署了尼日利亞藍海國際伊博姆電廠二期項目等共計13個項目，合同金額約25.71億美元。（央視新聞）

雲南 30 家企業 27 日 亮相中非經貿博覽會



雲南網長沙專電（記者 韓成圓）首屆中國—非洲經貿博覽會將於6月27日—29日在湖南長沙舉行，雲南省30家企業亮相展會。

舉辦中非經貿博覽會，是2018年9月中非合作論壇北京峰會宣布的對非合作“八大行動”的第一大行動，是中非合作論壇機制下重要的經貿活動平臺。此次博覽會以“合作共贏，務實推進中非經貿關係”為主題，吸引53個非洲國家，聯合國工發組織、世界糧食計劃署、世貿組織、非洲聯盟等國際組織，以及國內31個省（區、市）、新疆生產建設兵團、央企等代表團參會參展。

雲南省組織了全省重點對外投資、外經和外貿相關企業參會，包括雲南省投資控股集團有限公司、雲錫集團、雲天化集團、雲南建投集團、雲南交投集團、雲南城投集團、昆藥集團、星耀集團等。雲南企業將展示產品和服務，並根據各自需求，參加會期各類活動及洽談，拓展與非洲的貿易合作。雲南雲天化聯合商務有限公司（以下簡稱聯合商務）是此次參會企業之一。聯合商務有關負責人介紹，2018年該公司以拼船方式，向莫桑比克出口了7700噸GMAP 63%品類的化肥。該負責人認為，非洲是潛力無限的新興市場。通過此次參展，希望尋找新契機，進一步拓寬與非洲的合作。

此次，雲南還精心策劃展示亮點，在99平方米的雲南展區內，重點展示我省高原特色現代農業、生物醫藥、外經外貿等產業發展情況；雲南主動服務和融入“一帶一路”、建設面向南亞東南亞輻射中心以及進一步擴大開放的相關成果；雲南與非洲開展投資合作等方面的情況。

用醫術助力中非經貿博覽會 解除非洲留學生頑固性腰腿痛

中國新報訊（記者陳斌）33歲的非洲留學生 Asmiebirlic 曾在一次踢球時不慎傷及腰部，出現腰痛及左下肢疼痛，因為一直秉承着“忍一下”和“不影響日常生活”的態度，所以一直保守治療。

直至不久前，他的腰痛情況越發嚴重，痛的他不僅無法久坐，甚至連走路也變得困難，已經嚴重影響到他的日常生活了。於是，Asmiebirlic 來到長沙市第四醫院骨科住院治療，經檢查後確診為腰椎間盤突出症。

由於他的腰椎及左下肢痛劇烈且反復，檢查提示椎間盤突出壓迫左側神經根，保守治療後症狀依然反復，他這種情況必須手術根治。

但是，Asmiebirlic 是埃塞俄比亞人，對中文並不理解。骨科主任賀健軍便通過翻譯軟件與其進行溝通，詳細解釋病情，告知手術方案、術前準備、術後康復等相關注意事項。Asmiebirlic 同意手術後，賀健軍主任醫師帶領其手術團隊歷時一個多小時，將突出的椎間盤摘除，再通過植骨、釘棒內固定維持椎體穩定（PLIF）。術後當天患者腰痛及右下肢疼痛立即消失，術後第3天下地活動，患者對手術治療效果很滿意，對中國高水平、優質的服務給予了高度讚賞。多次表示要將中國對非洲人民的友誼帶回非洲，進行廣泛宣傳。

據賀健軍介紹，腰椎間盤突出症是脊柱常見疾病，且近年來一直趨於年輕化。腰部外傷或不適當的體育鍛煉是年輕人發病的高危因素。如果沒有及時得到治療，腰痛或腿痛會逐漸加重，突出的椎間盤長期壓迫神經，容易造成下肢疼痛、麻木、酸困、發涼、無力或大小便異常，甚至導致下肢癱瘓。腰椎間盤突出症患者雖然眾多，但是需要手術的患者畢竟只是少數，臨床上一般建議有以下情況的患者手術：

1. 患者腰腿痛等症狀嚴重，正規保守治療後不能控制，影響正常工作、生活；
2. 患者出現走路不穩等運動障礙，建議及時手術避免患者出現永久的損傷；
3. 患者出現大小便、性功能障礙等馬尾神經受壓症狀時，需要及時手術給神經減壓；
4. 患者腰椎出現不穩，建議及時手術，防止造成椎間盤乃至周圍的器官損害。

長沙簽下近 283 億元大單

6月28日上午，2019 湖南與央企對接合作活動長沙專場啟動，現場簽約項目19個，總投資額283億元。省委常委、市委書記胡衡華出席並講話。招商局集團有限公司總經理付剛峰、北京礦冶科技集團有限公司董事長夏曉歐、中國鐵路通信信號集團有限公司董事長周志亮、中國電力建設集團有限公司董事長晏志勇、中國黃金集團有限公司董事長宋鑫、中國中信集團有限公司副總經理蔡希良等36家中央企業負責人出席。會前，胡衡華還會見了中央企業主要負責人。省國資委主任叢培模、省國資委副主任張美誠出席。

胡衡華代表市委、市政府，感謝國務院國資委、湖南省國資委的牽線搭橋和對長沙發展的大力支持，感謝各大央企為長沙發展所作的重大貢獻。他說，近年來，長沙自覺踐行新發展理念，擁抱萬物互聯的智能時代，堅持以智能制造統領產業轉型升級、引領經濟高質量發展，深耕產業智能化、智能產業化。2019年，長沙全面吹響了抓產業項目、抓營商環境的集結號，繼續向智能制造聚焦，向新舊動能轉換發力，進一步打造智能網聯汽車、工業互聯網、智慧城市、智慧醫療、移動支付、分享經濟、區塊鏈等應用場景，進一步營造“尊重企業家、優待投資者、服務納稅人”的良好氛圍。此次專場活動為長沙與央企深化合作提供了重要平臺。長沙期待與央企攜手並進，在智能制造、科技創新等領域全方位合作，開創互利共贏新局面。同時，將為央企在長沙發展提供更好的陽光、雨露和土壤，把“不叫不到、隨叫隨到、服務周到、說到做到”理念變為企業可感可觸的獲得感。

叢培模說，希望通過今天的專場活動，能夠促進中央企業進一步認識長沙，增強投資長沙的信心，將更多、更好、更優的項目與資源投放到長沙，在促進長沙經濟社會發展的同時，收穫豐厚的投資回報，實現互利雙贏。

此次專場活動，精心篩選了149個重點招商項目，涉及重大片區、城鄉融合發展、城市基礎設施、環境治理、農業產業化、先進製造業、現代服務業等領域。會上，招商局集團等4家央企代表在會上作了發言。現場還舉行了簽約儀式，簽約項目19個，總投資額283億元。

市委副書記朱健主持會議，市領導夏建平、黎春秋、王國海、邱繼興、彭繼球出席。（長沙晚報）